

**Motorrad Verbrauchsmaterial  
Consommables moto  
Materiali di consumo moto**

**Motorrad Verbrauchsmaterial  
Consommables moto  
Materiali di consumo moto**

**4-Takt-Öle**

**Huiles 4-temps**

**Olio 4-tempi**

**Touring/4T  
i-Ride Moto 10W40**

Hochwertiges Leichtlaufmotorenöl für moderne Motoren im Zweirad- und Quadbereich. Dieses Öl entspricht den Anforderungen vieler Hersteller.

**Spezifikationen und Freigaben: JASO MA, API SL, MA2, ACEA A3**

1 l i-Ride Moto 10W40 1  
60 l i-Ride Moto 10W40 60  
205 l i-Ride Moto 10W40 200

**Touring/4T  
i-Ride Moto 10W40**

Huile légère de haute qualité pour les moteurs modernes de deux-roues et de quads. Cette huile répond aux exigences de nombreux constructeurs.

**Spécifications et homologations: JASO MA, API SL, MA2, ACEA A3**

1 l i-Ride Moto 10W40 1  
60 l i-Ride Moto 10W40 60  
205 l i-Ride Moto 10W40 200

**Touring/4T  
i-Ride Moto 10W40**

Olio motore a bassa viscosità di alta qualità per motori moderni di mezzi a due ruote e quad. Questo olio soddisfa i requisiti di molti produttori.

**Specifiche ed approvazioni: JASO MA, API SL, MA2, ACEA A3**

1 l i-Ride Moto 10W40 1  
60 l i-Ride Moto 10W40 60  
205 l i-Ride Moto 10W40 200



**4-Takt-Öle**

**Huiles 4-temps**

**Olio 4-tempi**

**Sport/Racing/4T  
i-Ride Moto GP 10W60**

Top Synthetikschnierstoff für die neusten Hochleistungsmotoren. Direkt aus den Erfahrungen des Rennsports entstanden.

**Spezifikationen und Freigaben: JASO MA, PI SG, MA2**

1 l i-Ride Moto GP 10W60 1  
60 l i-Ride Moto GP 10W60 60

**Sport/Racing/4T  
i-Ride Moto GP 10W60**

Lubrifiant de synthèse haut de gamme pour les moteurs ultraperformants de la plus récente génération. Fruit des expériences de terrain de la course de motos.

**Spécifications et homologations: JASO MA, PI SG, MA2**

1 l i-Ride Moto GP 10W60 1  
60 l i-Ride Moto GP 10W60 60

**Sport/Racing/4T  
i-Ride Moto GP 10W60**

Lubrificante sintetico di alta qualità concepito per i più moderni motori ad alte prestazioni. Nato dalle esperienze delle corse.

**Specifiche ed approvazioni: JASO MA, PI SG, MA2**

1 l i-Ride Moto GP 10W60 1  
60 l i-Ride Moto GP 10W60 60



**Sport/Racing/4T  
i-Ride Moto 2 5W40**

Top Synthetikschnierstoff mit besten Leistungen für aktuelle Motorräder und Scooter. Erleichtert den Kaltstart. Optimale Viskosität.

**Spezifikationen und Freigaben: JASO MA, API SL, MA2, ACEA A3**

1 l i-Ride Moto 2 5W40 1  
60 l i-Ride Moto 2 5W40 60

**Sport/Racing/4T  
i-Ride Moto 2 5W40**

Lubrifiant de synthèse haut de gamme permettant aux motos et scooters modernes d'atteindre leur meilleur niveau de performance. Facilite le démarrage à froid. Viscosité optimale.

**Spécifications et homologations: JASO MA, API SL, MA2, ACEA A3**

1 l i-Ride Moto 2 5W40 1  
60 l i-Ride Moto 2 5W40 60

**Sport/Racing/4T  
i-Ride Moto 2 5W40**

Questo lubrificante sintetico di alta qualità ricava le massime prestazioni dalle motociclette e dagli scooter attuali. Facilita l'avviamento a freddo. Ottimale viscosità.

**Specifiche ed approvazioni: JASO MA, API SL, MA2, ACEA A3**

1 l i-Ride Moto 2 5W40 1  
60 l i-Ride Moto 2 5W40 60

**Touring/4T  
i-Ride Moto 4T 15W50**

Mineralisches Hochleistungsmotorenöl für «Klassiker» Motorradmotoren. Erfüllt die hohen Anforderungen der Motorhersteller bezüglich der Verhinderung von Ablagerungen und Verdampfungsverlusten.

**Spezifikationen und Freigaben: JASO MA, API SH**

1 l Moto 4T 15W50 1  
60 l Moto 4T 15W50 60

**Touring/4T  
i-Ride Moto 4T 15W50**

Huile moteur minérale ultraperformante pour les «classiques» parmi les moteurs de motos. Répond aux exigences poussées des constructeurs de motos concernant l'évitement de dépôts et les pertes par évaporation.

**Spécifications et homologations: JASO MA, API SH**

1 l Moto 4T 15W50 1  
60 l Moto 4T 15W50 60

**Touring/4T  
i-Ride Moto 4T 15W50**

Olio minerale concepito per i «classici» motori di motocicletta ad alte prestazioni. Soddisfa gli elevati requisiti dei produttori di motociclette per quanto concerne l'impedimento della formazione di depositi e le perdite per evaporazione.

**Specifiche ed approvazioni: JASO MA, API SH**

1 l Moto 4T 15W50 1  
60 l Moto 4T 15W50 60



**Sport/Racing/4T  
i-Ride Moto 20W50**

Top Synthetikschnierstoff, der auch bei einem extremen Fahrstil höchsten Motorschutz bietet. Seine Haupteigenschaften sind hohe Widerstandsfähigkeit unter Extrembedingungen und optimale Viskosität auch bei längerem Einsatz.

**Spezifikationen und Freigaben: JASO MA, API SG, MA2**

1 l i-Ride Moto 20W50 1  
60 l i-Ride Moto 20W50 60

**Sport/Racing/4T  
i-Ride Moto 20W50**

Lubrifiant de synthèse haut de gamme offrant une excellente protection au moteur même avec un style de conduite extrême. Ses principales vertus sont la haute résistance dans des conditions extrêmes et une viscosité optimale même en service prolongé.

**Spécifications et homologations: JASO MA, API SG, MA2**

1 l i-Ride Moto 20W50 1  
60 l i-Ride Moto 20W50 60

**Sport/Racing/4T  
i-Ride Moto 20W50**

Questo lubrificante sintetico di alta qualità protegge il motore anche durante gli stili di guida estremi. Le sue caratteristiche principali sono alta resistenza in condizioni estreme e ottimale viscosità, anche nell'uso prolungato.

**Specifiche ed approvazioni: JASO MA, API SG, MA2**

1 l i-Ride Moto 20W50 1  
60 l i-Ride Moto 20W50 60

**UNIVERSAL EXTRA 20W50  
nur für Trockenkupplung**

UNIVERSAL EXTRA 20W50 ist ein Mehrbereichsöl zum Schmier von Automotoren. Universal Extra 20W50 weist einen hohen Viskositätsindex auf, der sowohl im kalten Zustand als auch bei hoher Temperatur eine gute Schmierleistung gewährleistet.

**Spezifikationen und Freigaben: ACEA A3/B3 -04 Level, VW 501 01 und 505 00, ACEA A3/B4 -04 Level API SL/CF**

1 l Universal Extra 20W50 1

**UNIVERSAL EXTRA 20W50  
pour embrayage à sec**

UNIVERSAL EXTRA 20W50 est une huile polyvalente pour lubrifier les moteurs d'autos. Universal Extra 20W50 se caractérise par un indice de viscosité élevé qui garantit une bonne lubrification à froid comme à température élevée.

**Spécifications et homologations: ACEA A3/B3 -04 Level, VW 501 01 und 505 00, ACEA A3/B4 -04 Level API SL/CF**

1 l Universal Extra 20W50 1

**UNIVERSAL EXTRA 20W50  
solo per frizione a secco**

UNIVERSAL EXTRA 20W50 è un olio multigrado per lubrificare i motori di automobili. Universal Extra 20W50 ha un alto indice di viscosità che garantisce un'ottima lubrificazione sia in stato freddo che ad alte temperature.

**Specifiche ed approvazioni: ACEA A3/B3 -04 Level, VW 501 01 und 505 00, ACEA A3/B4 -04 Level API SL/CF**

1 l Universal Extra 20W50 1

**Motorrad Verbrauchsmaterial**  
**Consommables moto**  
**Materiali di consumo moto**
**2-Takt-Öle**
**Touring/2T**  
**i-Ride Moto 2T**

Ein synthetisches Zweitaktöl für extrem beanspruchte 2 Takt-Motoren von Motorrädern, die im Strassenverkehr, Offroad oder im Rennsport eingesetzt werden.

**Spezifikationen und Freigaben: JASO FC, ISO-L-EGD**

1 l i-Ride Moto 2T 1  
60 l i-Ride Moto 2T 60

**Huiles 2-temps**
**Touring/2T**  
**i-Ride Moto 2T**

Huile synthétique 2 temps pour moteurs 2 temps très fortement sollicités dans la circulation, la conduite off-road et la course de motos.

**Spécifications et homologations: JASO FC, ISO-L-EGD**

1 l i-Ride Moto 2T 1  
60 l i-Ride Moto 2T 60

**Olio 2-tempi**
**Touring/2T**  
**i-Ride Moto 2T**

L'olio sintetico per motori a due tempi estremamente sollecitati di motociclette impiegate nel traffico stradale, nei percorsi offroad o nelle competizioni.

**Specifiche ed approvazioni: JASO FC, ISO-L-EGD**

1 l i-Ride Moto 2T 1  
60 l i-Ride Moto 2T 60


**Touring/2T**  
**i-Ride Scooter 2T**

Ist ein auf der Basis synthetischer Komponenten formulierter raucharmer Schmierstoff für aktuelle 2-Takt-Motoren von Scooter und Motorräder. Es eignet sich für den Einsatz in luft- und wassergekühlten Motoren.

**Spezifikationen und Freigaben: JASO FC, API TC, Piaggio Gruppe**

1 l i-Ride Scooter 2T 1  
60 l i-Ride Scooter 2T 60

**Touring/2T**  
**i-Ride Scooter 2T**

Lubrifiant pauvre en fumée formulé sur la base de composants synthétiques et destiné aux moteurs 2 temps des scooters et motos modernes. Convient pour les moteurs à refroidissement par air ou eau.

**Spécifications et homologations: JASO FC, API TC, Piaggio Gruppe**

1 l i-Ride Scooter 2T 1  
60 l i-Ride Scooter 2T 60

**Touring/2T**  
**i-Ride Scooter 2T**

È un lubrificante per moderni motori a due tempi di scooter e motociclette, concepito sulla base di componenti sintetici a bassa emissione di fumo. Adatto per motori raffreddati ad aria e ad acqua.

**Specifiche ed approvazioni: JASO FC, API TC, Piaggio Gruppe**

1 l i-Ride Scooter 2T 1  
60 l i-Ride Scooter 2T 60


**Gabelöle**
**Standard-Gabeln Yacco**  
**Yacco Fork Fluid 5W**

Synthetisches Öl für Upside-Down-Gabeln oder Kartuschensysteme.

- Rennpisten-erprobtes Produkt
- Besonders hohe Druckfestigkeit
- Sorgt für ein ausgewogenes Verhalten der Federung
- Besonders empfohlen für Kartuschengabeln der Marke Showa (im Gelände) oder für Öhlins (auf der Rennpiste)

1 l Bestell-Nr. 3397-01

**Huiles pour fourches**
**Fourches conventionnelles**  
**Yacco Fork Fluid 5W**

Huile synthétique pour fourches inversées ou à cartouche.

- Testée en compétition
- Résistance accrue au laminage
- Permet un comportement constant de la suspension
- Particulièrement recommandée pour les fourches à cartouche de type Showa (hors route) ou Öhlins (sur piste de course)

1 l No de com. 3397-01

**Oli per forcelle**
**Forcelle standard**  
**Yacco Fork Fluid 5W**

Olio sintetico per forcelle Upside-Down o per sistemi di cartucce.

- Prodotto collaudato su pista da corsa
- Elevata resistenza alla compressione
- Garantisce un comportamento equilibrato delle sospensioni
- Particolarmente consigliato per forcelle a cartuccia dei marchi Showa (fuoristrada) od Öhlins (su pista da corsa)

1 l No. ordine 3397-01

**Standard-Gabeln Yacco**  
**Fork Fluid 10W**

Schmiermittel der Viskosität 10W für Standard-Gabeln.

- Die Fließfähigkeit entspricht jenem Wert, der standardmässig von den wichtigsten Motorradherstellern für Maschinen mit konventionellen Gabeln gewählt wird

1 l Bestell-Nr. 3392-01

**Fourches conventionnelles**  
**Yacco Fork Fluid 10W**

Huile de grade 10W pour fourches conventionnelles.

- Correspond à la viscosité utilisée d'origine par les principaux constructeurs pour les motos à fourche conventionnelle

1 l No de com. 3392-01

**Forcelle standard**  
**Yacco Fork Fluid 10W**

Lubrificante con indice di viscosità 10W per forcelle standard.

- La fluidità corrisponde al valore standard preso dai più importanti costruttori per motociclette con forcelle convenzionali.

1 l No. ordine 3392-01

**Standard-Gabeln Yacco**  
**Fork Fluid 15W**

Schmiermittel der Viskosität 15W für Standard-Gabeln.

- Bietet im Vergleich mit den original-schmierstoffen eine härtere Dämpfung
- Geeignet für konventionelle Gabeln, beim häufigen Fahren mit Sozius oder bei Gabeln, die bereits länger im Einsatz sind
- Härtere Dämpfung

1 l Bestell-Nr. 3391-01

**Fourches conventionnelles**  
**Yacco Fork Fluid 15W**

Huile de grade 15W pour fourches conventionnelles.

- Donne un amortissement plus ferme que la viscosité d'origine
- Convient pour les fourches conventionnelles, lors d'une utilisation en duo fréquente ou en cas de suspensions présentant un kilométrage élevé
- Amortissement plus ferme

1 l No de com. 3391-01

**Forcelle standard**  
**Yacco Fork Fluid 15W**

Lubrificante con indice di viscosità 15W per forcelle standard.

- Offre un'ammortizzazione più dura rispetto ai lubrificanti originali
- Adatto per forcelle convenzionali, oppure se si viaggia frequentemente con un passeggero ossia per forcelle in uso da molto tempo
- Ammortizzazione più dura

1 l No. ordine 3391-01

**Motorrad Verbrauchsmaterial**  
**Consommables moto**  
**Materiali di consumo moto**
**Motorrad Verbrauchsmaterial**  
**Consommables moto**  
**Materiali di consumo moto**
**Getriebeöl****Huiles de transmissions****Oli per ingranaggi****AUTOL GEAR UNISINT 75W90**

AUTOL GEAR UNISINT 75W90 ist ein spezielles, vollsynthetisches, universell einsetzbares Getriebeöl für Schalt-, Verteiler- und Achsgetriebe moderner LKW's, Land- und Baumaschinen.

**Spezifikationen und Freigaben:** API GL-4/5, SAE 75W-90, MIL-L-2105E, MAN, DAF, Scania, Iveco, Renault (Performance)

1 l  
Bestell-Nr. Gear Unisinth 1

**AUTOL GEAR UNISINT 75W90**

AUTOL GEAR UNISINT 75W90 est une huile synthétique spéciale à usage universel pour boîtes de vitesse, boîtes de transfert et transmissions d'essieu de poids lourds, machines agricoles et engins de chantier modernes.

**Spécifications et homologations:** API GL-4/5, SAE 75W-90, MIL-L-2105E, MAN, DAF, Scania, Iveco, Renault (Performance)

1 l  
No de com. Gear Unisinth 1

**AUTOL GEAR UNISINT 75W90**

AUTOL GEAR UNISINT è un olio speciale, completamente sintetico, di impiego universale per i cambi, i ripartitori di coppia, i gruppi conici e differenziali degli autocarri, delle macchine agricole e da costruzione del nostro tempo.

**Specifiche ed approvazioni:** API GL-4/5, SAE 75W-90, MIL-L-2105E, MAN, DAF, Scania, Iveco, Renault (Performance)

1 l  
No. ordine Gear Unisinth 1

**Bremsflüssigkeit****Liquide de frein****Liquido freni****Synthetische Bremsflüssigkeit DOT 4**

Synthetische Bremsflüssigkeit für Fahrzeugbremsen und Kupplungshydraulik.

**Spezifikationen:** SAE J 1703, FMVSS 116, DOT 3, DOT 4, ISO 4925.

**Level:** VW Group, Ford, Toyota, MAN

**Siedepunkt:** trocken 260 °C min., nass 170 °C min.

½ l	3.9901-5801.2 VPE 12
1 l	3.9901-5802.2 VPE 12
5 l	3.9901-5803.2
30 l	138.1056

**Liquide de frein synthétique DOT 4**

Liquide de frein synthétique pour systèmes de freinage et commandes d'embrayage.

**Spécifications:** SAE J 1703, FMVSS 116, DOT 3, DOT 4, ISO 4925.

**Level:** VW Group, Ford, Toyota, MAN

**Point d'ébullition:** sec 260 °C min., humide 170 °C min.

½ l	3.9901-5801.2 UE 12
1 l	3.9901-5802.2 UE 12
5 l	3.9901-5803.2
30 l	138.1056

**Liquido freni sintetico DOT 4**

Liquido freni sintetico per impianti frenanti e comando frizione.

**Specificazione:** SAE J 1703, FMVSS 116, DOT 3, DOT 4, ISO 4925.

**Level:** VW Group, Ford, Toyota, MAN

**Punto di ebollizione:** a secco 260 °C min., a umido 170 °C min.

½ l	3.9901-5801.2 PVU 12
1 l	3.9901-5802.2 PVU 12
5 l	3.9901-5803.2
30 l	138.1056

**Promotion****Promotion****Promozione****Eni Verkaufsständer i-Sint/i-Ride (Karton)**

Bietet Platz für 24x 1-Liter-Gebinde. Passt in jeden Show-Room.

Bestell-Nr. Eni Display

**Présentoir i-Sint/i-Ride (carton)**

Peut recevoir 24 bidons d'un litre. S'intègre harmonieusement dans toute salle d'exposition.

No de com. Eni Display

**Espositore Eni i-Sint/i-Ride (cartone)**

Qui trovano spazio 24 confezioni da 1 l. Adatto a ogni Show-Room.

No. ordine Eni Display

**Bremsflüssigkeit SUPER DOT 5.1****Liquide de freins SUPER DOT 5.1****Liquido per freni SUPER DOT 5.1**

Bremsflüssigkeit höchster Qualität. Übertrifft die Mindestanforderungen der Spezifikationen DOT 5.1 bei weitem. Zugelassen für sämtliche Bremssysteme die eine der untenstehenden Spezifikationen verlangen. Geeignet für alle ABS Bremssysteme. Mischbar mit allen anderen Bremsflüssigkeiten der gleichen Qualität.

**Spezifikationen:** SAE J-1703/SAE J-1704/FMVSS No 116/ISO 4925/Spesifikation DOT 5.1

**Siedepunkt:** trocken 275/260 °C min., nass 190/180 °C min.

5 l	37051-0500
30 l	37051-3000

Liquide de freins de qualité premium. Dépasse de très loin les exigences minimales des spécifications DOT 5.1. Autorisé pour tous les systèmes de freinage exigeant une des spécifications ci-après. Convient pour tous les systèmes de freinage ABS. Peut se mélanger à tous les liquides de freins de qualité égale.

**Spécifications:** SAE J-1703/SAE J-1704/FMVSS No 116/ISO 4925/Spécification DOT 5.1.

**Point d'ébullition à sec:** min. 275/260 °C, humide min. 190/180 °C.

5 l	37051-0500
30 l	37051-3000

Liquido per freni di massima qualità. Supera di gran lunga i requisiti minimi delle specifiche DOT 5.1. Omologato per tutti i sistemi frenanti che richiedono una delle specifiche appresso riportate. Adatto per tutti i sistemi frenanti ABS. Può essere misciato a tutte le altre sostanze frenanti della stessa qualità.

**Specifiche:** SAE J-1703/SAE J-1704/FMVSS No 116/ISO 4925/specifica DOT 5.1.

**Punto d'ebollizione:** da secco 275/260 °C min., da umido 190/180 °C min.

5 l	37051-0500
30 l	37051-3000

**Motorrad Verbrauchsmaterial  
Consommables moto  
Materiali di consumo moto**

**Motorrad Verbrauchsmaterial  
Consommables moto  
Materiali di consumo moto**



**Bremsflüssigkeit**

**Rennbremsflüssigkeit  
AP RACING 600**

Hochtemperaturbremsflüssigkeit für den Renneinsatz.

**Siedepunkt trocken:**  
315 °C min.

½ l Bestell-Nr. AP600

**Liquide de frein**

**Liquide de frein  
AP RACING 600**

Liquide de frein à haute température pour voitures de course.

**Point d'ébullition sec:**  
315 °C min.

½ l No de com. AP600

**Liquido freni**

**Liquido freni  
AP RACING 600**

Liquido freni ad alte temperature per automobili da corsa.

**Punto di ebollizione a secco:** 315 °C min.

½ l No. ordine AP600



**Kühlerschutz**

**Antifreeze SAG 48**

Kühlerschutzmittel auf Basis Ethylenglykol, inhibiert, mit erhöhtem Korrosionsschutz für Aluminium und andere Buntmetalle, frei von Nitriten, Aminen und Phosphaten. Für den Einsatz in modernen Leichtmetallmotoren neuester Technologie in Personen- und Lastwagen.  
**Farbe dunkelblau.**

**Spezifikationen/Freigaben:**  
MB 325.0, Volkswagen-Gruppe TL 774 C, G11 sowie weitere Hersteller

5 kg Antifreeze SAG 48 5  
60 kg Antifreeze SAG 48 60  
230 kg Antifreeze SAG 48 200

**Liquide de refroidissement**

**Antifreeze SAG 48**

SAG 48 est un antigel spécial à base d'éthylène glycol, à effet anticorrosion amélioré pour l'aluminium et autres métaux colorés, exempt de nitrites, d'amines et de phosphates. Idéal pour les moteurs en métaux légers modernes de la toute nouvelle génération sur voitures et poids lourds.  
**Couleur bleu-foncé.**

**Spécifications/Homologations:** MB 325.0, Groupe Volkswagen TL 774 C, G11 ainsi que d'autres fabricants

5 kg Antifreeze SAG 48 5  
60 kg Antifreeze SAG 48 60  
230 kg Antifreeze SAG 48 200

**Concentrato per raffreddamento**

**Antifreeze SAG 48**

SAG 48 è un antigelo per radiatori su base di etilenglicolo, inibito, con maggiore protezione anticorrosione per alluminio e altri metalli non ferrosi, senza nitrati, ammoni e fosfati. Per l'impiego nei moderni motori di lega leggera della più recente tecnologia in autovetture e autocarri.  
**Colore blu-scuro.**

**Specificazioni/Approvazioni:** MB 325.0, Gruppo Volkswagen TL 774 C, G11 ed altro fornitore

5 kg Antifreeze SAG 48 5  
60 kg Antifreeze SAG 48 60  
230 kg Antifreeze SAG 48 200

**Kühlerschutz**

**Kühlerschutz Glystantin im 1,5 l Gebinde (Konzentrat)**

**Glystantin G30**  
Silikatfreies Premium-Kühlerschutzmittel [OAT 2].  
**Farbe lila.**

1,5 l  
Bestell-Nr. Glystantin G30

**Liquide de refroidissement**

**Liquide de refroidissement Glystantin 1,5 l**

**Glystantin G30**  
Liquide de refroidissement de haute qualité exempt de silicate [OAT2].  
**Couleur lilas.**

1,5 l  
No de com. Glystantin G30

**Concentrato per raffreddamento**

**Concentrato per raffreddamento Glystantin 1,5 l**

**Glystantin G30**  
Concentrato per raffreddamento senza silicato [OAT].  
**Colore lilla.**

1,5 l  
No. ordine Glystantin G30



**Glystantin G48**  
Silikathaltiges Premium-Kühlerschutzmittel (Hybrid-Technologie).  
**Farbe dunkelblau.**

1,5 l  
Bestell-Nr. Glystantin G48

**Glystantin G48**  
Liquide de refroidissement de haute qualité contenant du silicate (technologie hybride).  
**Couleur bleu-foncé.**

1,5 l  
No de com. Glystantin G48

**Glystantin G48**  
Concentrato per raffreddamento a base di silicato (tecnologia ibrida).  
**Colore blu-scuro.**

1,5 l  
No. ordine Glystantin G48



**Antifreeze SAG 30**

Kühlerfrostschutz auf Ethylenglykolbasis, inhibiert mit organischen Additiven, mit verbessertem Korrosionsschutz, frei von Nitriten, Aminen, Phosphaten und Silikaten. Entspricht dem Kühlerschutzmittel der Volkswagengruppe.  
**Farbe lila.**

**Spezifikationen/Freigaben:**  
Volkswagengruppe, TL 774 D/F, G12+, MB 225.3, Ford WSS-M 97B44-D, sowie weitere Hersteller

5 kg Antifreeze SAG 30 5  
25 kg Antifreeze SAG 30 25  
60 kg Antifreeze SAG 30 60  
230 kg Antifreeze SAG 30 200

**Antifreeze SAG 30**

SAG 30 est un antigel à base d'éthylène glycol, avec des additifs organiques et une protection anticorrosion améliorée, est exempt de nitrites, d'amines, de phosphates et de silicates. SAG 30 correspond au nouvel antigel pour fluides réfrigérants du groupe Volkswagen.  
**Couleur lilas.**

**Spécifications/Homologations:** Groupe Volkswagen, TL 774 D/F, G12+, MB 225.3, Ford WSS-M 97B44-D, ainsi que d'autres fabricants.

5 kg Antifreeze SAG 30 5  
25 kg Antifreeze SAG 30 25  
60 kg Antifreeze SAG 30 60  
230 kg Antifreeze SAG 30 200

**Antifreeze SAG 30**

SAG 30 è un antigelo per radiatori su base di etilenglicolo, inibito con additivi organici, con protezione anticorrosione migliorata, senza nitrati, ammoni, fosfati a silicati. SAG 30 corrisponde al nuovo prodotto di protezione per radiatori del gruppo Volkswagen.  
**Color lilla.**

**Specificazioni/Approvazioni:** Gruppo Volkswagen, TL 774 D/F, G12+, MB 225.3, Ford WSS-M 97B44-D, ed altro fornitore.

5 kg Antifreeze SAG 30 5  
25 kg Antifreeze SAG 30 25  
60 kg Antifreeze SAG 30 60  
230 kg Antifreeze SAG 30 200

Motorrad Verbrauchsmaterial  
Consommables moto  
Materiali di consumo moto

Motorrad Verbrauchsmaterial  
Consommables moto  
Materiali di consumo moto



### Kühlerschutz

#### Coolant Classic + Coolant SAG 30

Coolant ist ein Dauerkühlmittel-**Fertigmisch** auf Basis Ethylenglykol und Wasser. Es ist gebrauchsfertig aufgemischt und gibt einen Gefrierschutz bis  $-34^{\circ}\text{C}$ . Coolant wird direkt, ohne weitere Vermischung, in den Kühlsystemen aller wassergekühlten Kraftfahrzeuge eingesetzt.

**Farbe blau bzw. Coolant SAG 30 lila.**

60 kg  
Coolant Classic SAG 60  
230 kg  
Coolant Classic SAG 200

#### Coolant SAG 30 Farbe lila.

60 kg  
Coolant Classic SAG 30 60  
230 kg  
Coolant Classic SAG 30 200

### Liquide de refroidissement

#### Coolant Classic + Coolant SAG 30

Mélange antigel **prêt à l'emploi**, de longue durée, à base d'éthylène glycol et d'eau. Emploi à effet protecteur contre le froid jusqu'à  $-34^{\circ}\text{C}$ . G30 garde son effet anticorrosion ainsi que son effet de protection contre le froid aussi bien pendant le stockage qu'à l'utilisation.

**Couleur bleue.Coolant G30 lilas.**

60 kg  
Coolant Classic SAG 60  
230 kg  
Coolant Classic SAG 200

#### Coolant G 30 couleur lilas.

60 kg  
Coolant SAG 30 60  
230 kg  
Coolant SAG 30 200

### Concentrato per raffreddamento

#### Coolant Classic + Coolant SAG 30

G30 è una miscela antigelo permanente **pronta all'uso**, a base di etilenglicolo ad acqua e miscelato pronto all'uso e protegge dal gelo fino  $-34^{\circ}\text{C}$ . G30 è impiegato direttamente, senza ulteriore miscelazione, negli impianti di raffreddamento di tutti gli autoveicoli raffreddati ad acqua. **Colore blu. Coolant G30 lilla.**

60 kg  
Coolant Classic SAG 60  
230 kg  
Coolant Classic SAG 200

#### Coolant G 30 colore lilla

60 kg  
Coolant SAG 30 60  
230 kg  
Coolant SAG 30 200



### Rostlöser mit MoS2

Kapillaraktives Kriechöl zum Lösen von Schrauben, Bolzen, Scharnieren usw. Dringt schnell in kleinste Ritzen ein, lockert den Rost und benetzt alle Oberflächen mit einem Schmierfilm. Reibungskräfte werden reduziert, Verbindungselemente können leicht gelöst werden. Durch MoS2-Zusatz wird das erneute Festbacken vermieden und die Demontage in Zukunft erleichtert.

300 ml Bestell-Nr. 10441  
VPE 12  
5 l Bestell-Nr. 10449

### Dégrippant avec MoS2

Pénètre la rouille, la saleté, le sel, les dépôts de graisse séchée et libère les pièces métalliques grippées. MoS2 laisse un film lubrifiant qui réduit l'usure et qui facilitera le démontage ultérieur des pièces. Applications: écrous grippés, boulons, filetages, serrures et charnières. Mode d'emploi: Vaporiser généreusement et laisser agir quelques minutes. Répéter si nécessaire. Pour les endroits d'accès difficile, utiliser le diffuseur.

300 ml No de com. 10441  
UE 12  
5 l No de com. 10449

### Sciogliruggine con MoS2

Olio penetrante, attivo capillarmente, per allentare viti, perni, cerniere, ecc. Penetra rapidamente nelle più piccole fessure, scioglie la ruggine e ricopre tutte le superfici con una pellicola lubrificante. Riduce le forze d'attrito e consente di liberare facilmente gli elementi di connessione. L'additivo MoS2 evita il loro riattaccarsi e ne facilita il successivo smontaggio.

300 ml No. ordine 10441  
PVU 12  
5 l No. ordine 10449



### Rostlöser mit Kälte-Schock

ROST FLASH ist doppelt stark gegen Rost. Ein Kältemittel vereist die besprühte Oberfläche bis zu  $-40^{\circ}\text{C}$  und sprengt dadurch die Rost- und Schmutzstruktur. Es entstehen feinste Risse und Zwischenräume. Durch diesen Crack-Effekt kann das Kriechöl schneller und tiefer eindringen. Es reduziert die Reibkräfte, so dass festsitzende Schrauben, Bolzen, Schieber usw. mühelos gelöst werden können. ROST FLASH ist säure- und silikonfrei, hinterlässt einen feinen Schutzfilm und beugt dadurch künftiger Rostbildung vor.

500 ml Bestell-Nr. 10860  
VPE 12

### Dégrippant à chocs givrants

Détache la rouille à l'aide de chocs givrants. Gèle et casse la rouille! 1. Couche de rouille sur un boulon. 2. Après vaporisation, la rouille refroidit ( $-40^{\circ}\text{C}$ ) et casse, laissant des petites fissures. 3. Pénétration du liquide actif. 4. Les parties grippées se débloquent facilement. Rost Flash débloque tout genre de parties traitées, charnières et organes mobiles. Rost Flash ne contient pas de silicones ni d'acides. Mode d'emploi: Enlever les saletés, secouer l'aérosol et vaporiser généreusement d'une courte distance. Laisser pénétrer le produit. Répéter l'action, si nécessaire, après 2 minutes.

500 ml No de com. 10860  
UE 12

### Sciogliruggine con choc del freddo

ROST FLASH è doppiamente efficace contro la ruggine. Un prodotto refrigerante ghiaccia la superficie trattata fino a  $-40^{\circ}\text{C}$ , rompendo così la struttura di ruggine e sporco e creando fessure finissime e interspazi. Grazie a questo effetto crack, l'olio penetrante può agire più in fretta e a fondo. Si riducono le forze d'attrito, cosicché è possibile allentare senza difficoltà viti, perni, cursori ecc. ingrippati. ROST FLASH è esente da acidi e silicone, lascia una sottile pellicola protettiva, prevenendo in questo modo la ruggine futura.

500 ml No. ordine 10860  
PVU 12